

如今俗家弟子一少，自然也不盡適用。至於那一班出家弟子，又究竟都是勘破世情，目空四大的人，為非作惡，守志不堅定的。到底是極少的。也用不到那嚴規峻法去繩範他的。故當時少林僧侶在外遊遊，遇着志同道合，歡喜武事的人，也不似從前那般竭力隱秘，不肯傳人了！只要看其人為人馴良，便把各種祕傳相授。故倪鴻良等這班人，也竟能學到少林秘傳的空手入白刃法，終究因此而蕩平倭寇，救濟沿海居民。少林寺的功勞，在歷史上也不可湮滅呢！在平倭一役之後，朝野間都震少林武術之名。稍稍有人學習，但以數百年文風過盛，大家的積弱已深，好武的研究不多，只有幾個有心人却在竭力提倡罷了！當時潁州地方，有一位元老姓劉，名器表，字公純，年紀已七十多歲了，共有三個兒子，也都文名頗頗，震於一時的。孫子共有十五人，長幼不一，在理這種書香人家，小孩子應該讀書學文，獵取功名，可是這位劉公純老人家，脾氣却與衆不同，嘗對人說：學文固然可以獵取功名，但是大家都走了這一條路，一則難見其才，二則層層武事豈不是就沒人過問了麼？一旦邊陲有事，或是寇盜為患，武備全無，遮莫叫幾個文弱書生，手執三寸禿筆，口念詩云子曰去退敵不成？故文事要緊，武事也不可忽視。故他十五位令孫，上半天習文，下半天練武，誰也不容懈怠，又四下發信出去，托知交的親友，聘請本領高強的武師，來家教練，可是應聘的人雖不少，真有絕等本領的，却是絕無僅有。公純也知道求才之難，非咄嗟之間，就可得到。一方面挑選庸庸佼佼的幾個，在家教授，尋到了！

如今俗家弟子一少，自然也不盡適用。至於那一班出家弟子，又究竟都是勘破世情，目空四大的人，為非作惡，守志不堅定的。到底是極少的。也用不到那嚴規峻法去繩範他的。故當時少林僧侶在外遊遊，遇着志同道合，歡喜武事的人，也不似從前那般竭力隱秘，不肯傳人了！只要看其人為人馴良，便把各種祕傳相授。故倪鴻良等這班人，也竟能學到少林秘傳的空手入白刃法，終究因此而蕩平倭寇，救濟沿海居民。少林寺的功勞，在歷史上也不可湮滅呢！在平倭一役之後，朝野間都震少林武術之名。稍稍有人學習，但以數百年文風過盛，大家的積弱已深，好武的研究不多，只有幾個有心人却在竭力提倡罷了！當時潁州地方，有一位元老姓劉，名器表，字公純，年紀已七十多歲了，共有三個兒子，也都文名頗頗，震於一時的。孫子共有十五人，長幼不一，在理這種書香人家，小孩子應該讀書學文，獵取功名，可是這位劉公純老人家，脾氣却與衆不同，嘗對人說：學文固然可以獵取功名，但是大家都走了這一條路，一則難見其才，二則層層武事豈不是就沒人過問了麼？一旦邊陲有事，或是寇盜為患，武備全無，遮莫叫幾個文弱書生，手執三寸禿筆，口念詩云子曰去退敵不成？故文事要緊，武事也不可忽視。故他十五位令孫，上半天習文，下半天練武，誰也不容懈怠，又四下發信出去，托知交的親友，聘請本領高強的武師，來家教練，可是應聘的人雖不少，真有絕等本領的，却是絕無僅有。公純也知道求才之難，非咄嗟之間，就可得到。一方面挑選庸庸佼佼的幾個，在家教授，尋到了！

## 少林奇俠傳

第二集 (二七)

### 飛熊隊大破倭寇

洪信  
以義除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

又一年重複進行，用着一千萬人的一部能力和時間，這就是說蘇聯的全部能力，到處熱力增加，題材和口號，無論怎樣深奧，馬上便變成每一地方人民談話的主要題目。

蘇聯宣傳的首先和主要對象，就是蘇聯人民，就戰前一九三九年和戰後一九四六一九四七年的全部蘇聯宣傳品，加以分析，即見其中百分之九十八強是國內宣傳，其對象僅為蘇聯的一般男婦老幼，叫他

古代伊斯蘭民族最後一支派，現在漸次減少人口，不久怕要絕跡於世界。原因是缺少女人生育，他們不和戰後一九四六一九四七年的全部蘇聯宣傳品，加以分析，即見其中百分之九十八強是國內宣傳，其對象僅為蘇聯的一般男婦老幼，叫他

現今青年男女在街上，不乏挽臂而行的，或正名副其實為吊膀子也。

巴勒斯坦有一色家列族，說是

男女之間，每以眉目傳情，俗稱為吊膀子，初不知其意何指，但

到巴勒斯坦去的人可以看見街上

走着好幾個白髮老人，手裏抱着有

他的未婚妻。

話，那麼就不等生出來已經訂婚了。

到巴勒斯坦去的人可以看見街上

走着好幾個白髮老人，手裏抱着有

他的未婚妻。

話，那麼就不等生出來已經訂婚了。